
 

   

Плевен с благотворителен концерт за 38-годишна майка
на две деца
понеделник, 17 март 2025

Билети за благотворителната вечер „Заедно за Мая“ могат да бъдат закупени в зала „Катя
Попова“ до 20 март включително 

 

38-годишна майка на две деца от Плевен има нужда от подкрепа за лечението на тежко автоимунно
заболяване. За да помогнат на плевенчанката Мая Урукова в града се обединяват институции, културни
и образователни структури. Със съдействието на Община Плевен се организира и благотворителен
концерт „Заедно за Мая“ на 20 март (четвъртък) от 18.00 часа в зала „Катя Попова“. Входът е 15 лв.,
като билети могат да бъдат купени на място до деня на благотворителната вечер 20 март
/включително/.

В подкрепа на младата майка в благотворителния концерт „Заедно за Мая“ се включват деца от
плевенските детски градини „Иглика“ и „Слънце“, младите певици Дивна Петрова и Христиана
Христова – солисти на Вокална група „Арлекино“ с ръководител Виолета Боянова при НЧ „Съгласие
1869“, Балетно-театралната школа и спортният клуб „Спирит“, младите вокални таланти Стефани
Славчева и Марина Бадева, Вокална група ,,Пендара“ към ОУ ,,Цветан Спасов“, Фолклорен състав „Луди-
млади“. Водещ на благотворителната вечер ще бъде Снежана Димитрова от Общински хор „Гена
Димитрова“. Във фоайето на залата ще бъде разположена и фотозона, където всеки ще има
възможност да се снима - отново с благотворителна цел. Фотограф е Ангел Димов. Събраните средства
ще бъдат преведени по сметката на Мая!

38-годишната Мая от 5 години се бори с автоимунното заболяване миелит. Лекари поставят тежката
диагноза през м. август миналата година. В момента Мая е принудена да живее сама без децата си, тъй
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като няма физическата възможност да се грижа за тях. Терапията, която може да подобри състоянието
ѝ и да стопира болестта, е HSCT - метод, известен като трансплантация на хематопоетични стволови
клетки, чиято роля е отново да изгради имунната ѝ система. Лечението се провежда в медицински
център „Пирогов“ в Москва и е на стойност 50 000 €, сума, непосилна за Мая и семейството ѝ. Поради
недостиг на финансови средства операцията, насрочена първоначално за м. февруари тази година, е
била отложена за нова дата - началото на м. юни 2025 г.

Нека бъдем добри и подкрепим една майка и нейните деца!
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